

李霄鹏等待进京述职

吕文君成为 抗疫志愿者

首席记者 刘闻超

就像是一壶处于沸腾临界点的水，正在海口隔离、看似风平浪静的中国男足国家队，背后酝酿着的，是一场对中国足球影响巨大的狂风暴雨。而引子，或许就是在国家队主帅位置上“去留两徘徊”的李霄鹏。

专题撰稿 本报记者 李冰

训练，总结；再训练，再总结。从4月3日开始，结束了12强赛征程的国足回到海口之后，便开始了这样的节奏，而因为带队成绩不佳被推进了“辞职漩涡”的李霄鹏，也一直尽心尽责地履行着自己球队主教练的职责。“李（霄鹏）指导对我们的要求跟之前没什么两样，很严格，也很认真。”14日中午，国足一名队员在谈到球队隔离期间的训练时表示，一切都很正常，“相对来说，身体方面的内容要多一点，毕竟接下来要打（中超）联赛了，体能方面系统地练一下，对我们出去打联赛肯定会有帮助。”

打完与阿曼队的最后一场12强赛比赛，李霄鹏在接受了随队记者的采访之后，便开始进入了“静默”状态，尽管外界对于他的去留进行了种种分析，但无论是来自家乡的山东媒体，还是之前执教的武汉队的跟队记者，都没有办法“撬开”他的嘴，更不要说从这位现任国足主帅口中得到什么实质性的信息了。

事实上，或许同样有一肚子话要说的李霄鹏，也在等待一个合适的机会。作为体育总局方面确定下来的国足主帅人选，李霄鹏是在国足上一次打完12强赛与澳大利亚队的小组赛后回国隔离观察期间“空降”到队的，而这也意味着，即便他的执教成绩不够理想，中国足协想要换帅，从程序上来讲，也要先得到体育总局的同意。

同样的道理，即便李霄鹏已经心生去意，按照外界之前的说法，他只是个没有执教合同的“临时工”，想要从国足主帅位置上退下来，同样也要履行相关的手续。按照计划，国足将在海口隔离观察到4月24日，届时李霄鹏将以现任中国男足国家队主教练的



输球只是一个结果，关键是要搞清楚为什么输，输在了哪里，这样才能在今后避免再次犯下同样的错误，这也是国足教练团队最近一段时间的工作重点。

身份前往北京，就带队参加12强赛最后四场比赛的得失，到体育总局相关部门进行汇报。这位去年11月接过国足教鞭的主教练的去留，到什么时候应该就会有一个相对明确的说法了。

据知情人士介绍，在海口隔离期间，除了日常带队训练，李霄鹏与国足助教团队也对带队参加的四场12强赛比赛进行了系统地复盘，从进攻到防守再到队员的各项数据都进行了分析研究。“输球只是一个结果，关键是要搞清楚为什么输，输在了哪里，这样才能在今后避免再次犯下同样的错误，这也是国足教练团队最近一段时间的工作重点。”

找出了问题，如果李霄鹏能够拿出让人信服的解决方案，按照体育总局以2023年亚洲杯赛为节点的计划表，他大概率仍然有机会在国足帅位上继续证明自己，毕竟从目前的情况来看，在今年没有正式比赛任务的前提下，高薪聘请一位从零开始的外籍教练效果未必会好。而且对李霄鹏来讲，即便不做男足国家队主教练，以他的能力和口碑，在中超找一份工作应该问题不大，毕竟在他的身上，还贴着两张“中超最佳教练”的标签。

加盟巴乙格雷米奥，艾克森又有球踢了

道出“不归队”缘由 隔空对国足表忠心

北京时间4月13日，参加巴西乙级联赛的格雷米奥俱乐部宣布，此前效力于中超广州队的前锋艾克森以外援身份加盟，新赛季身披9号球衣征战巴乙，他也是继高拉特和洛国富之后，第三位回到巴西踢球的归化球员。

虽然因为感染新冠病毒，艾克森没能代表中国队参加12强赛最后四场小组赛，但是在32岁的前锋看来，2023年在中国举办的亚洲杯赛，仍然在“尚能饭”的自己的计划之内。“由于我在中国待了很长时间，我仍然想要帮助中国足球，我打算参加亚洲杯。中国球迷们非常喜欢我，我希望自己能保持高水平并参加亚洲杯，帮助国家队赢得冠军。作为职业球员，我很专业，也会继续努力训练，尽快恢复到百分之百的状态。”

去年11月份接手国足之后，新帅李霄鹏在两次集训当中，都把艾克森放进了名单之中，但在客场与日本队的比赛之前，艾克森因为身体原因无法出行；与沙特和阿曼队的最后两场小组赛之前，国足教练组要求当时在巴西的四名球员先期前往阿联酋，在那里接受国足体能教练的测试，但最终四人都没有前往参加测试，失去了代表国足出战的机会。

据记者了解，按照艾克森身边人的说法，他当时确实踢不了比赛。“其他几个归化球员什么情况我不太了解，但艾克森跟国足这边沟通的时候，明确表示自己已经很长时间没有系统训练了，身体和状态都达不到比赛要求，并且给出了很专业的报告，应该也得到了球队的认可。”

受疫情影响，上海海港队的球员们依然只能采取居家锻炼的方式保持状态，与此同时，多名党员工作人员和球员积极投身到各自社区的志愿服务当中，这其中就包括吕文君。

在上赛季迎来个人代表俱乐部各项赛事出战400场里程碑的吕文君，近日被拍到在社区内服务居民的画面，在球场上发挥着一名党员球员的模范带头作用。据吕文君介绍，自己的主要工作是为小区居民整备抗原检测套件，并协助居委将生活保障物资派送给住户。与吕文君在场上颇有默契的李圣龙，如今是一名入党积极分子，在最初帮助社区维护核酸检测队伍秩序后，李圣龙现在已经是自己社区志愿者队伍中的“常客”。“时间久了，各项工作就更加熟练了，现在我手上的‘活’比一开始多了，希望可以尽可能帮助到大家。”李圣龙说。球员在行动，中方教练也不甘落后，其中就包括了领队奚志康，下了球场脱下教练服，穿上一身“大白”套装的老奚，处处显露着自己的热心肠。

投身防疫志愿者工作之余，球员们自然也没有放松训练。目前，由于世纪公园训练基地正处封闭状态中，球员们唯有通过居家训练的方法保持状态，主要以身体力量与简单的体能训练作为基础。尽管缺少了必要的结合球的对抗环节，但每天能同家人在一起，一定程度上也能起到调整心态的作用。另外，主教练莱科与外援保利尼奥日前已经解除了在广州的医学隔离，此后需要根据实际情况做出下一步安排。

由于转会窗口继续得到顺延，意味着中超联赛的揭幕时间又将延后。此前土超联赛俱乐部哥兹塔比已经官方宣布了塞内加尔外援恩迪亚耶加盟海港的消息，预计海港方面近期也会对此事予以官方宣布。另外，在内援方面，国脚张琳芃和徐新非常接近加盟，两人目前依旧在海口随国家队训练，相对而言，冬训储备情况应该还不错，一同在队的还有颜骏凌与王燦超。



竞彩购彩 理性投注

本店不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生



中国体育彩票订阅号



中国体育彩票服务热线

更多详情请登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn
国家体育总局体育彩票管理中心




超级大乐透

10亿大派奖

自超级大乐透第22040期(4月13日开奖)开始，预计持续20期。

所有奖级都派奖

单注最高可翻倍

固定惊喜升级

每一次 皆乐透